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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  47/2013 

Τρίτη  19 Νοεμβρίου 2013, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

375  Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου βοηθήματος. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση αίτησης ενώπιον του αρμοδίου 
δικαστηρίου για την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου και τη 
διόρθωση της ανακριβούς εγγραφής, σχετικά με γεωτεμάχιο, το οποίο 
ανακριβώς αναγράφεται ως αγνώστου ιδιοκτήτη αντί του ορθού Δήμου 
Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

376  Ανάθεση επίδοσης δικαστικής απόφασης σε δικαστικό 
επιμελητή. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση, σε δικαστικό επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Αθηνών, της επίδοσης, στον πληρεξούσιο δικηγόρο και 
αντίκλητο 8 πρώην συμβασιούχων stage, της υπ’ αριθμ. 2535/2013 
οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας. 

377  Έγκριση ή μη άσκησης ενδίκων βοηθημάτων. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής, ενώπιον Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας κα Ιονίου, 
κατά απόφασης του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, με την οποία 
επιβλήθηκε πρόστιμο στο Δήμο Καλαμάτας σχετικά με το χώρο εναπόθεσης 
απορριμμάτων στη Μαραθόλακα. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

378 1.  Διενέργεια φανερής προφορικής πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση τεσσάρων περιπτέρων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνονται: 
1. η κατακύρωση του διαγωνισμού για την εκμίσθωση του περιπτέρου επί 

της πλατείας Αμφείας στην κα Βούλγαρη Χαρίκλεια με μηνιαίο μίσθωμα 
310,00 €. 

2. η επανάληψη  του διαγωνισμού, μετά το άγονο αυτού, δεδομένου ότι 
δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, για τα άλλα τρία περίπτερα. 

47 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Μπουζιάνης Παύλος 6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπρεδήμας Θεόδωρος 
3. Καμβυσίδης Ιωάννης 8. Φαββατάς Δημήτριος 
4. Καρβέλης Γεώργιος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 
5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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- 2.  Αποδέσμευση πιστώσεων. ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

- 3.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2013. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

379 4.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη 
διενέργεια ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού 
του έργου «Ανέγερση  8ου Δημοτικού Σχολείου  
Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων 
Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων. 

380 5.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης ανοικτού μειοδοτικού (διεθνούς) 
διαγωνισμού για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και 
λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου 
Καλαμάτας και των Νομικών Προσώπων του Προσώπων 
για τα έτη 2014-2015». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές 
προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών 
& Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

381 6.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για 
«Προμήθεια σάντουιτς στα Δημοτικά Σχολεία του 
Δήμου Καλαμάτας για το διάστημα 01/01/2014 – 
15/06/2014». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και 
ΠΑΡΩΝ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, 
όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

382 7.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης πλειοδοτικής δημοπρασίας 
για εγκατάσταση και λειτουργία παιγνίου τύπου 
καρουζέλ στην πλατεία Βασ. Γεωργίου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

383 8.  Επί του πρακτικού του δημόσιου διαγωνισμού με 
ανοικτή διαδικασία και επιλογή αναδόχου για την 
εκπόνηση της μελέτης  «Μελέτη έργων διαχείρισης 
λυμάτων οικισμών Καρδαμύλης, Στούπας, Λεύκτρου, 
Νεοχωρίου και Αγ. Νικολάου του Δήμου Δυτικής 
Μάνης».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ)  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στη σύμπραξη μελετητικών γραφείων 1) ΓΑΙΑ Α.Ε. ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ, 2) DELCO-ΕΠΕ Ν. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ & ΣΙΑ, ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΓΕΝΙΚΩΝ & ΕΙΔΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ, 3) ΠΑΝ. ΚΙΚΙΔΗΣ & ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, 4) ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΔΑΝΙΗΛ, 5) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ & 6) ΦΩΤΕΙΝΗ ΑΡΓΥΡΟΥΛΗ. 
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384 9.  Οριστική παραλαβή της μελέτης «Σύνταξη πράξης 
τακτοποίησης – προσκύρωσης και αναλογισμού 
υποχρεώσεων τμημάτων των οδών Βουλγαροκτόνου, 
Ανδανείας (πρώην Μπουλούκου) και Μεγ. Αλεξάνδρου 
και συμπληρωματικής αποτύπωσης – κτηματογράφησης 
της οδού Βουλγαροκτόνου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται η παραλαβή της μελέτης, όπως συντάχθηκε από την 
μελετήτρια κα Αλεξοπούλου Ελένη, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

385 10.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο αποδιδόμενος 
λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται 
για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό των: 
1. 984,00 € για την Τ.Κ. Αρτεμισίας. 
2. 926,19 € για την Τ.Κ. Λαδά. 
3. 984,00 € για την Τ.Κ. Λεΐκων. 

386 11.  Ορισμός συμβολαιογράφου.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο ορισμός του 
προτεινόμενου από τον εντεταλμένο για τα κρατικά συμβόλαια 
συμβολαιογράφου για τη σύνταξη του κάθε τμήματος της δανειστικής 
σύμβασης τοκοχρεωλυτικού δανείου, μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του 
Τ.Π.&Δ., για την εκτέλεση έργων, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

387  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2013. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  22  Νοεμβρίου 2013   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
   

 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 
 


